
３回目のワクチン接種を迷っている方へ

３回目接種の希望はあるが、まだ接種していない方の

未接種理由の第１位※は「副反応が心配」
※静岡県職員に対するアンケート結果
　　・ 調査時期：令和４年６月
　　・ 有効回答数：3,441人
　　・ その他の主な未接種理由　「前回接種から期間があいていない」
　　　　　　　　　　　　　 　 「希望するワクチンの接種予約がとれない」

武田社ワクチンノババックスの接種を

ご検討ください。

静岡県大規模接種会場でノババックス（３回目）を
接種した方（３４８人）のアンケート結果では

●２回目接種（ファイザー・モデルナ）よりも副反応がつらかった方は

　わずか 2.6％（348人中 9人）

※３回目がファイザー・モデルナの数値は、順天堂大学コロナワクチン研究事務局のデータより

●副反応発生頻度の比較 

で　も

静岡県 ノババックス接種に関するお問合せは、各市町ワクチンコールセンター
または県新型コロナ対策推進課（電話番号054-221-2218）へ
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３回目ファイザー（3,045人）
３回目モデルナ　（1,134人）
３回目ノババックス（348人）

１,２回目にファイザーか

モデルナを接種した後

　ファイザー　　モデルナ　　ノババックス 　ファイザー　　モデルナ　　ノババックス 　ファイザー　　モデルナ　　ノババックス


